

男女择偶都看重啥

居然不是颜值

近日,某婚恋网站发布的《2017单身人群调查报告》显示,男性和女性在择偶中的关注点不尽相同:女性把对方的经济条件放在考量的首位,男性则更关注另一半的兴趣。

女性依次看重的是:收入、家庭、性格

收入、家庭和性格目前稳居女性择偶标



准前三位。

著名心理专家王晓平表示,女性热衷于嫁给收入高的男性其实无可厚非。女人在考虑婚姻时,往往会考虑到未来的孩子,想要孩子有更好的成长保障,这就需要考虑孩子父亲的收入问题。经济保障意味着一种安全感。

男方的家庭背景也是女性的考量因素。都说婚姻是女性的“第二次投胎”,婚姻不仅是与丈夫建立新的小家,还要牺牲一定的自我去融入新的“大家”。与男方家庭的相处是否融洽,是否需要共担男方家庭的经济压力,很大程度影响着女性婚姻的满意度。如果男方家庭经济负担较重、兄弟姐妹众多,或是父母没有养老保障,未来男方背负的沉重的赡养责任也会落在她的身上。如果男方是单亲家庭或者是“妈宝男”,女性可能会担忧未来糟糕的婆媳关系。基于这些原因,家庭背景的鄙视链也比比皆是。

对于性格,女性在择偶中的要求不及男性强烈。在女性眼中,男性最好是可以令她崇拜和欣赏的,如果他有能力、会养家,那么脾气不太好也不是大问题。不过,即使性格的要求被放在了第三位,也不代表女性没有要求,她们内心的想法是,“在外边最好有点脾气,在我面前温柔就可以了”。

男性依次看重的是:兴趣、性格、家庭

令人意外的是,排在男性择偶标准首位的不是颜值,而是兴趣,其次是性格和家庭。

如果你是一个男生,有两个颜值相当的女生站在你面前,一个热爱乐器、烹饪,另一个没有兴趣爱好,你会选哪一个?相信大多数男生都会欣赏第一位。拥有一定的兴趣爱好、喜欢学习新鲜事物,代表她是否有生活情趣和独立精神,这是男性最看重的品质,若与男性兴趣相投,则更为加分。

王晓平对于女性婚姻角色曾经有这样的观点:“不爱学习的女人麻烦多。”一个没有兴趣爱好的女人往往喜欢黏着另一半,生活围着老公转,认为“我把一切都给你了,你也应该给我”,这样一来,男人也不轻松。如果女性有追求、有变化、有爱好,不仅丰富了自己,男人也会对其保持新鲜感与探索欲。

在男性的择偶标准中,性格也是一个重要的考虑因素,不过性格标准可能因人而异。有人喜欢温柔贤惠的,而有人则偏爱性格外向的,有人则表示两个人性格相投就可以。王晓平表示,中国男人喜欢的女性仍然具备“温良恭俭让”的性格,内在要求是希望女性对他好,对他的家人好,不要太过强势,最好顺从一些。从男女关系的本质上讲,由于男性在性活动中占主导位置,所以本能地希望女性去配合他,因此性格温柔的女性就成为了他们的理想目标。

在家庭背景上,男性的重视度不及女性。男性更多看重的是妻子未来在自己家的生活,而不会介意女性过去的成长家庭。一般男性反倒不太希望太太的家庭条件太好,他们不愿高攀,这样会打击男性的自尊心,找个门当户对的正常家庭或是普通人家的

姑娘反而比较舒心。但如果女方家庭负担过重或是单亲家庭,男性也会保持观望的态度。

男女最该看重的是:独立、辨识、理解

虽然这些“条件”与“要求”看似很有道理的样子,但是真正适合的人却不一定非要靠这些条条框框来筛选。王晓平认为,正确的择偶观其实是保持独立的价值观,清楚你的理想与追求,然后找到那个与你有共同信仰、理想、爱好或者生活目标的人。

其实,“相亲鄙视链”中的任何一个条件都不是拒绝的理由,先别急着把“没房没车”、“单亲家庭”、“困难户”一下子否定,很多事情都不是绝对的。假如单亲家庭的长辈通情达理或者具有不错的经济能力,困难家庭的他十分优秀、潜力巨大,也可以交往看看,或许,你们恰好是彼此要找的人。也不要因为性格不合轻易放弃一段感情,人的性格不是一成不变的,好的爱情可以改变一个人的性格,双方为了爱情去妥协,变得更加适应彼此,这个过程也很美好。

靠条件去筛选爱情并不是捷径,也不一定收获幸福,在真正的爱情面前,这些条条框框都是浮云。择偶是寻找一个合适的人,而不是一个完美的人,如果有爱,任何问题都可以靠两个人携手去解决。抱着理解的心去寻找爱情,接纳对方的不完美,你才会收获一个“完美”的恋人。

(刘玫瑰)

听听男人们的怨言

通常,女人心思更细腻,对男人的粗心常有怨言。其实,在已婚男人心里,也有一些“委屈”想要倾诉。“美国妇女日”网总结了多位男性的苦恼,帮助女性更好了解丈夫,改善夫妻关系。

1.“辛苦工作一天回到家,妻子先列出一堆我没做好的事来批判我。”

建议:不管你是上班族还是全职主妇,或是需要兼顾家庭和职场的女性,都可能会为自己承担太多责任而感到抓狂。这是一种正常反应。但是,当你的伴侣下班回来时,用抱怨去迎接他,并不会让他心甘情愿地帮助你或倾听你的抱怨。美国家庭和婚姻咨询师卡拉·汤普森说:“与其用一连串的抱怨去迎接他,不如给他几分钟的放松时间。”当你不这么咄咄逼人时,你们可以更好地倾听对方,共同做好手头的事。

2.“结婚前,我们常一起规划旅行。婚后,她都让我一个人规划,仿佛旅行和她没啥关系。”

建议:好的一点是,你们都觉得二人出游有必要,说明彼此思想还是同步的,相处得很好。下一步是,不要总觉得制定外出计划是某一个人的责任,两个人有什么点子都可以说出来。两个人谁计划出行不重要,重要的是你们紧密联系在一起,享受两个人在一起的时光。

3.“自从有了宝宝,妻子的话题全都是围绕孩子的事,好像孩子成了她生活的全部。”

建议:夫妻讨论孩子的事很重要,但夫妻关系同样应该得到重视。当孩子睡觉时或周末出去玩时,聊聊

彼此的事,既可以是工作和生活琐事,也可以是情感交流。总之,要让彼此的心始终联系在一起。

4.“我是个浪漫的人,这在婚前很讨她欢心,但婚后她对浪漫不再‘感冒’,生活过得少了滋味。”

建议:夫妻俩的关系一直在发展和变化,这很正常,就像婚前她的某些特质让你着迷,婚后却可能让你抓狂一样。以前的浪漫方式不再有效,可以沟通一下彼此希望的亲密方式是什么,是离开熟悉的环境放松一下,还是一起购物看电影甚至宅在家里,直接沟通最好。

5.“婚前,我们的性爱很和谐,婚后她变得冷淡了。她说以前那样做是为了给我热情的印象,现在没必要这样做了。”

建议:这位妻子是戴上面具,伪装成了另一个人。建议她想一想,为什么要在婚前伪装自己。如果事情比较严重,最好双方一同咨询心理医生,看看未来的路该怎么继续。

6.“婚后,家里几乎所有的大事小情我都听她的,但她却说我是甩手掌柜。”

建议:妻子可以想一想为何对方什么都不管,也许是因为他对你无比信任和尊重。因此,当妻子抱怨时,不如直接说出你想让他帮忙。

7.“我的妻子是完美主义者,对我要求很高,也不够尊重我。我感觉自己快要窒息了。”

建议:尽量把彼此的想法保持在同一个频道,尽可能保持亲密的伴侣关系。如果妻子觉得伴侣的努力还不够,要反省自己是否要求太高或试图改变对方。

(杨帆)

首付12980元 享受12-36期超低利率



逸动

电话: 0394-8359666

地址: 周口市建设大道与大庆路交叉口东500米路北(周口鑫安顺长安4s店)